Задана схема РБД: 
Задание:

1. На языке SQL выполнить следующие запросы:

a. Запрос (с простым условием, селекция и проекция)

b. Запрос (с условием и соединением таблиц)
c. Запрос (сложное условие: несколько таблиц, any|all, отрицание или единственность)

d. Запрос (с группировкой и агрегированием)

2. Написать запрос 1с (или другой, но с меньшими баллами) как выражение реляционной алгебры.

3. Построить дерево запроса 2, произвести его оптимизацию и написать выражение РА по дереву оптимизированного запроса.

4. Произвести оптимизацию выражения реляционной алгебры с помощью дерева по аналогии с п.3
Дополнительно: привести один из запросов (из п.1) к выражению реляционного исчисления на переменных домена, на переменных-кортежах.

